

## RAST U ZAJEDNIŠTVU



### DOPRINOSI ZA VIŠE RAZINE

Podsjećamo na **podmirivanje doprinosa za više razine OFS-a**. Ujedno potičemo one koji su u mogućnosti da se solidariziraju s braćom i sestrama u oskudici. **Iznos od 75 kn** može se platiti u sobici ili na žiro-račun našeg bratstva uz poziv na broj "100" i opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime".



### MOLITVENE NAKANE MEĐUNARODNOG VIJEĆA ZA OŽUJAK

Za evangelizaciju: Molimo da Crkva u Kini ustraje u vjernosti Evanđelju i raste u jedinstvu.

OFS: Za kapitule nacionalnih bratstava Kolumbije i Libanona te za bratstvo u Latakiji (Sirija). Oče naš...



### TEME ZA SUSRETE MJESNIH BRATSTAVA U 2020.

Pitanja za razgovor uz temu "Sakrament pomirenja":

1. Zašto je u vjerniku i poslije krštenja ostala sklonost na grijeh?
2. Zašto je Krist ustanovio sakrament pomirenja?
3. Što je kajanje? Objasni i obrazloži!
4. Kada se čini teški (smrtni) grijeh? Objasni pojedine činjenice koje grijeh čine teškim!
5. U čemu nam pomaže ispovijedanje lakih grijeha?

Tekstovi mjesečnih tema mogu se naći na adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/oznake/teme-za-mjesecne-susrete/>

### NAKANE ČASOSLOVA

- **Gospodin blagoslovi naš korizmeni hod molitve, žrtve i djela ljubavi.**
- **Da nas Gospodin oslobodi svih zala i bolesti.**
- **Da Gospodin blagoslovi Susret hrvatske katoličke mladeži i otvori srce i domove naših sugrađana mladima.**

Vjerski tisak: posebno preporučamo novi broj lista "Brat Franjo" i glasilo Hrvatskog nacionalnog bratstva OFS-a "Bratstvo"

### Kunski žiro-račun našeg Bratstva:

Franjevački svjetovni red Mjesno bratstvo Kaptol, Kaptol 9, Zagreb, Raiffeisenbank Austria, d.d., IBAN: **HR9824840081104162874**

Sve komentare, prijedloge i primjedbe za Bilten šalžite na: [bilten.kaptol@ofs.hr](mailto:bilten.kaptol@ofs.hr)

Odgovara: Milka Marjanović, Kaptol 9, Zagreb, tel. 01/4814 260,  
e-mail: [kaptol@ofs.hr](mailto:kaptol@ofs.hr), web: [kaptol.ofs.hr](http://kaptol.ofs.hr)



FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED  
MJESNO BRATSTVO KAPTOL

## MJESEČNI OGLASI

God. XXXIX., br. 3 (445) – 1. ožujka 2020.

### RIJEČ DUHOVNOG ASISTENTA

Naš korizmeni hod započeli smo obredom pepeljenja na Čistu srijedu. Taj znakoviti obred posvećuje nam krhkost naše ljudskosti. No, ona nas ne smije obeshrabriti nego uputiti na otvorenost, kako kaže papa Franjo u pobudnici *Christus vivit*: "Upri svoj pogled u raširene ruke raspetoga Krista, pusti da te nanovo spašava. A kada ideš ispovjediti svoje grijehe, čvrsto vjeruj u njegovo milosrđe koje te oslobađa krivnje. Razmišljaj o njegovoj krvi proli-venoj s tolikom ljubavlju i dopusti da te ona očisti. Tako ćeš se moći radati uvijek nanovo."



"Upri svoj pogled" u Križ Raspetoga, nužno nas upućuje na žarču molitvu koja razbija tvrdoću našega srca i hrabri nas na putu obraćenja. To obraćenje činit će naše srce pozorno na Božji govor i otvarat nas "duhovnoj radosti" kako je to naznačeno u uvodniku korizmenog broja Brata Franje. U toj duhovnoj radosti iz promatranja rana Raspetoga prepoznat ćemo i rane naše braće, rane naše suvremenosti. Tako ćemo istinski biti Franjina braća i sestre i znak ovome svijetu da smo s Kristova križa svi zagrljeni i da možemo i mi rasti u "istinskoj ljudskosti" kojom se odlikovao sveti Franjo.

Dobro se prisjetiti da u ovom mjesecu ožujku uz naše hodočašćenje u Krašić blaženom Alojziju Stepincu slavimo duhovne stožere grada Zagreba, časne sluge Božje Antu Antića i Vendelina Vošnjaka. S ponosom ćemo istaknuti i naše časne trećoredce, već spomenutog blaženog Alojzija Stepinca i razglasitelja njegove svetosti slugu Božjega Franje Kuharića.

Znam da volite i molite za dobro naše Domovine, zato ćemo radosno slaviti ovaj mjesec i blagdan zaštitnika naše Domovine svetog Josipa i "Najvjernije odvjernice Hrvatske" blagdanom Blagovijesti.

U tom duhu neka Vam je radostan hod ove korizme, i mir i dobro.

*Fra Venancije Mihaljević, duhovni asistent*

## NAŠE BRATSTVO KROZ MJESEC DANA

- 11. ožujka: Bratski razgovori
- 14. ožujka: Hodočašće u Krašić
- 18. ožujka: Vendelinovo
- 19. –21. ožujka: Korizmena duhovna obnova
- 22. ožujka: Prodajna izložba sadnica
- 25. ožujka: Poziv u svijetu - emisija našeg bratstva na Radio Mariji u 17h
- 5. travnja: Mjesečna skupština u **16.30** i sv. Misa u 18.30 sati



### OBLJETNICE ZAVJETA GENERACIJSKIH SKUPINA

- 1. ožujka: "Radost" (22. god.)
- 6. ožujka: "Put" (9. god.)
- 3. travnja: "Mudraci" (9. god.)



### IZVJEŠTAJ SA SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG BRATSTVA

Dana 19. veljače 2020. održana je sjednica Vijeća na kojoj su vijećnici podnijeli izvješća po zaduženjima. Na zajedničkom hodočašću OFS-a, Frame i Glasnika Velikoga Kralja 8. veljače u Katedralu bio je prisutan veliki broj Glasnika i oko 20 naših članova. Nakon molitve na grobu bl. Alojzija Stepinca program je nastavljen na Kaptolu uz prigodnu priredbu, koju su nam pripremili Glasnici, a završio zajedničkim euharistijskim slavljem.

Raspravljalo se o interesnim skupinama. Uočeno je da većina skupina ima svega dva, tri člana, te da treba potaknuti i motivirati braću i sestre da se uključe u rad jedne od skupina.

Održan je radni susret animatora 15. veljače 2020. Na susretu je bilo nazočno 22 animatora ili zamjena.



### KARITATIVNA SKUPINA

Redovni mjesečni susret održat će se u utorak 4. ožujka u 16.45 sati.



### BIBLIJSKA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom poslije večernje sv. mise.



### LIKOVNA SKUPINA

Skupina se sastaje srijedom u 11 sati na II. katu.



### DEŽURSTVA

U našoj sobici **povjerenica za Caritas dežura petkom (16.45-17.45), blagajnica utorkom (17.00-18.00) te četvrtkom prije i poslije večernje sv. mise, a ministra petkom (17.00-18.00).**

Knjižnica je otvorena srijedom poslije večernje svete mise.

## OBAVIJESTI



### BRATSKI RAZGOVORI

U srijedu 11. ožujka nova je prilika za Bratske razgovore. Početak je u 19.30 sati u sobi na I. katu.

O franjevačkom trećorecu, blaženiku i mučeniku Austrijancu Franzu Jägerstätteru (1907-1943) koji je odbio služiti u nacističkoj vojsci i zbog toga bio pogubljen govorit će nam sestra Gordana Štampar.



### HODOČAŠĆE OFS-A I FRAME U KRAŠIĆ

U subotu 14. ožujka hodočastimo u Krašić. Polazak je u 8.00 sati sa stajališta u Palmotićevoj ulici.

Molimo sve zainteresirane da se što prije prijave u sobici OFS-a. Cijena je 50 kn.

Pozvani su članovi OFS-a, Frame i Glasnika Velikoga Kralja, ali i svi simpatizeri franjevačke duhovnosti.



### KORIZMENA DUHOVNA OBNOVA

Redovni korizmeni seminar održat će se od 19. ožujka (četvrtak, blagdan sv. Josipa) do 21. ožujka (subota).

Plakat s detaljima uskoro će, kao i obično, biti postavljen na oglasnoj ploči samostana.



### PRODAJNA IZLOŽBA SADNICA

Pozivamo braću i sestre da se uključe u prodajnu izložbu sadnica, lončanica, ukrasnih predmeta i kolača u nedjelju 22. ožujka, s ciljem prikupljanja financijskih sredstava za pomoć potrebitoj braći i sestrama.

Mole se braća i sestre da donesu sadnice, lončanice, ukrasne predmete i kolače dan ranije, u subotu 21. ožujka u sobicu ili na portu samostana, ili u nedjelju ujutro.



### DONACIJE I UPLATE

Svi prilozima mogu se ostaviti u sobici, ili uplatiti na žiro-račun bratstva s pozivom na broj prema namjenama: "89" za bratstvo, "99" za potrebe karitativne skupine, "100" za doprinos za više razine (uz opis plaćanja "Doprinos za više razine - ime i prezime") "3001" za potrebe skupine za očuvanje stvorenog, "4001" za potrebe kuhinjske za siromašne te "7001" za pomoć pakistanskoj djeci.



### GODIŠNJI KALENDAR 2020.

Novi godišnji kalendar događanja u našem bratstvu za 2020. godinu objavljen je na web stranici našeg bratstva na adresi:

<http://kaptol.ofs.hr/godisnji-kalendar-2020>